BCEPOCCHICKASI OJIUMITUAIA LIKOJIBHUKOB I10 MATEMATHUKE
IKOJIBHBIN DTAII

5 kJjace

Yeaowcaemviii yuacmuux onumnuaovt! BhumamenbHo 03HaKOMbmecs ¢ KaAHCObIM 3a0aHUeM U onpeoerume
071 cehs noc1ed08ameIbHOCMb 8bINOIHEeHUs pabombl. B ckobKax yKka3zano MakcumanbHoe KOIUYecmeo
0a1108 3a 6bINONIHEHUE KA 0020 3a0anust. Kenaem ycnexa!

1. PemuTe ypaBHEHHE:

3+ 210 _ g5
x-3
(7 6annoB)
2. Beraucnure miomaab GUrypsl, n300paxEHHON HA pUCYHKE:
s 10
7
6 7 6

(7 6amnoB)

3. IIkosbHBI ApaMKPYKOK, T'OTOBACh K IOCTaHOBKE OTpbIBKa u3 ckasku A.C. [lymkuHa o wmape
Canrane, pelni pacupeIeIuTh POIU MEXKAY yYaCTHUKAMU:
- 51 6yny UepHomopom, - ckazan FOpa.
- Het, Uepnomopom Oyny 1, - 3asBuin Kosi.
- JlanHo, - yerynun emy lOpa, - 1 Mory ceirpats I'BusioHa.
- Hy, s Mory crats CantaHoM, - TOe MPOSBUII yCTyIUUBOCTh KoJrs.
- S ke cornaceH ObITh TOJBKO [ BUmOHOM! — mpon3néc Muina.
Kenanus manpunkoB ObuH ymoBiIeTBOpeHbl. Kak pacmpenenumuce pomau?
(7 6ans0B)

4. beuto 9 nucroB O6ymaru. HekoTopble M3 HUX paspe3ainu Ha Tpu yacTh. Beero cramo 15 mucros.

CKOJIBKO JTUCTOB OyMaru paspesaiu?
(7 6annoB)
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